MATEMATUKA

: BECHAHA CECIA
OAIMITYC
— ?017 4 KJ1AC
\
1.06unmcnu™m: 9-9:3=... 8. Cap npsaAMOKyTHOI hopMmu mae foBxuHy 80 m,
Ony9 OB)3 @sB) 27 On) 1 a wnpmHy 60 M. 3 NNoW capy 3acapkeHo
AGNYHAMM, a pewiTa nnowi — rpywamu. fka nnowa
3aiiHATa rpywiammn?
(OA) 3000 m? (OB) 600 m?
2. BkaxiTb npaBunbHi HepPiBHOCTI. OB) 4800 m’ .I’) 1800 M’
@1r)3 - (7+2)=3-7+3-2
(OB)18:6+48:6> (18 +48): 6
@B) (14+42):7<14+42:7 _
O 45-18):5=45- 155 o Kine saBsor 12 2. 2 SepGr0R - a6 A
OA)7m2 am @s5) 18 am
OB) 72 am @ 1vdam
3. 3HanaiTb NOMUNKMN.
@~)23-4=87 (OB)9%:8=12
.B) 26 -3 =66 .F) 12 -8 =82 10.Y 6 OAHaKOBMUX 6aHoK po3nunu 18 n coky.
CKinbku NiTPiB COKY B YOTUPbOX TaKUX GaHKax?
Oa1on OB)y11n @BY12n On14n
4. Po3B'AXiTb piBHAHHA X - 4 = 936.
OA) 224 .E) 234 OB) 244 Or) 254 11. Aki umcna € ,,cycinamn” uncna 2211?

5. BKaxiTb npaBuUnbHi piBHOCTi.
@~)(8u-400kr):2=21
OE)10FpH-5rpH05K=5rpH05K
(OB) (8 M-60cm):8=92cm
@H)576L:28u=2

6. O6uucnuTn: 721000 -3809 -9 = ...
(OA)696 719 (OB) 676619
@B) 686719 Or) 686619

7. DoBxuHa NPpsIMOKYTHUKa 8 AM, WMpuHa — 7M.
LLlo6 3HanTK noro nnoiuy Tpebda:

@178 OB)8+7
OB)(8+7)-2 Onsg+7+2

(OB) 2210 2220
@n) 22102212

(OA) 2311 i 2411
(OB) 2111 2311

12. Yotupwm TUcadi BicimaecaT uncppamm
3anucy€eTbCA Tak:

Oayaso0  (Ob)aos  (OB)4008 @) 4080

13. Yucno 20351 po3knapaeTrbCca Ha po3paAaHi
[oaaHKU Tak:

(OA) 20 + 300 + 50 + 1
(OB) 20000 + 300 + 51
(OB) 2000 + 300 + 50 + 1
@) 20000 + 300 + 50 + 1

14. flka 3 HepiBHOCTEN € NpaBUNbLHOO?
(OA) 9999 > 10000 @r5) 73850 > 73805
(OB) 3260 < 3259 (Or) 60709 > 60790
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15. 3HanaiTb 3Ha4YeHHA Bupa3sy 40000 + b - 3, akwo
b =3000.

(OA) 40900
(OB) 4009

(OB) 4900
@) 49000

16. flke unMcno po3knageHo Ha po3psaaHi JofJaHKN
Tak: 10000 + 1000 + 200 + 97

(OA) 10129 (OB) 11029
@s5) 11209 On 11290

17. Katep nponnue % YCbOro LWAXY, WO CTaHOBUTb
8000 M. BusHaunMT [OBXWUHY BCbOrO LUSISIXY.

(OA) 8008 m (OB) 1000 m

@B)64 kv Or) 16 km

18.303015 m cTaHOBNATL:
(OA)3km 315 m
@B)303m015m

(OB)30km 315 M
Or) 30 km 315 am

19. 7 Kr AGNYK KOWTYHOTb CTiNlbKW, CKiNIbKKN 4 Kr rpyLu.

CKinbKwu KinorpamiB rpyLw MoXxHa KynuTu 3amicTb
35 kr abnyk?

(OA) 30 kr
(OB) 25 kr

(OB) 28 «r
@ 20«r

20. 13 19 Kr cBiXXux rpmbiB oTpumanm 2 Kr CyLueHUX.
CKinbKu noTpibHO B3ATK CBiXUX rpubiB, WoO6
otpumatu 10 Kr cyieHnx?

OA) 55 kr OE) 65 kr
(OB) 85kr @ o5+«r

21.30 xB 10 ¢ B cekyHAax AOpPIBHIOE:

OAay181c (OB)3010 ¢
@5B) 1810¢ (Or) 30600 ¢

22. BukoHanTe BigHiMaHHA NpaBUIIbHO:
200 km 040 m - 154 km 126 M = ...

(OA) 45 km 924 m (OB) 45 km 814 m
@B)45m 914 ™ Or) 145km 914 m

23. Akyna moxe nponnuctu 108 km 3a 3 roa. 3 koo
WBMAKICTIO NNMBe akyna?

(OA) 360 kmirog, (OB) 318 kmirog,
OB) 36 km/xB .F) 36 km/rog

24. Katep nponnue 225 km 3a 9 roa. LLiBnpakictb
6apxi Ha 15 km/rog meHwa. Aky BigcTaHb
nponnuBe 6apxa 3a 8 rog?

OA) 25 km (OB) 50 km
@5B) 30 km (Or) 100 km

25. CTOpoHa piBHOCTOPOHHbLOrO TPUKYTHUKA
AopiBHIOE 8 M. 3HaMUTH NoLLy KBaapara,
nepuMeTp AAKOro AOPiBHIOE NepUMeTpy LibOro

TPUKYTHUKA?
OA)64 m® (OB) 56 »*
@B) 36 v’ Or) 24w

26. % Biz 96 nOpIBHIOE:

Onas (Op)32 OB)144 @) 64

27. 3HaNTU YnUCno, AKLLO % noro gopiBHioe 180.

Onm20 @b)1620 (OBy162  (Or) 189

28.Y sskomy 3 piBHSAHbL h = 507
(OA)350:n=70 (OB)n - 60 =300
@B)230-n=180 @) 350:7=n

29. 3anuwitb B cekyHpax % XB.

Oay20c Op)soc @B)40c  (Or)soc

30. NoauHHuk nokasye 11 roag 17 xB. Kotpy roauHy
BiH nokaxe 4yepes 2 rog 55 xB?

(OA) 13 rog 12 xB @5) 14 rop 12 x8
OB)‘]S rog 12 x8 OF) 15rog 2 x8
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